

Он часто посматривал на меня в школе. Он преподавал географию и был большим взрослым мужчиной. Прямо как я любила. Мы с ним периодически обменивались шутками и пока никто не слышал, делали их всё пошлее и со всё большим намёком. Так он узнал, что я ещё девственница, но уже хочу попробовать то, на что я пока смотрю только в порно. Пока ласкаю свою маленькую киску. Конечно, он понимал, что такие разговоры со своей ученицей до добра не доводят, но всё равно шёл на риск и аккуратно всё у меня узнавал. А я говорила и придя домой со школы, мастурбировала уже не на порно, а на свои фантазии о нём. О том, как старший, сильный и крупный мужчина берёт меня во все дырочки. До боли, не останавливаясь.

В тот день, когда я уже выходила с территории школы, он подошёл ко мне и взял за руку. В моём животе запорхали бабочки. Давно уже мечтаю, что бы меня так взял мужчина, который намного больше меня. Он это знал. Я ему говорила. Он задал мне лишь 1 вопрос: «Ты боишься боли?». И он улыбнулся своей широкой улыбкой. Огромный 2-метровый мужчина стоял над маленькой и хрупкой 18-летней девочкой и спрашивал такое. Прямо как в самых диких моих фантазиях. И что я могла ответить, кроме как: «Нет. Она меня заводит» и улыбнуться?

Мой учитель вёл меня под руку, думая о том, как сейчас порвёт своей маленькой ученице её дырочки. А я, невинная малышка, которая была вся в его руках и власти. И хотела, что бы он был груб со мной. Не такая я уж была и невинна.

Мы зашли в дом, он замкнул за мной дверь. «Нам никто не помешает» — сказал он и я уже начала течь. По его приказу я, прямо в прихожей, медленно опустилась перед ним на колени и придвинулась к нему. Он расстегнул ширинку и достал свой большой, толстый, покрытый венами член. Он ещё не встал, но уже был слишком большим для моего рта. Но как он и приказал мне, я взяла его в руку, немного поласкала и подняв повыше, стала облизывать. «Давай, смелее, сучка. Оближи его полностью, почувствуй вкус взрослого мужчины. Ты ведь на всё готова, что бы стать женщиной?» — у меня голова закружилась от его слов и я сильнее натянула кожу на его стволе и обхватила толстую головку ртом. Я начала нежно драть его и сосать, от чего член моего учителя стал просто огромным. Я всё сильнее и сильнее растягивала рот, что он он влез в него. А моя киска всё сильнее и сильнее текла.

«Умница, девочка» — с этими словами он положил руки мне на голову и стал нажимать на неё, насаживая мою голову всё глубже и глубже на его член — «Расслабь горло и позволь ему проникнуть внутрь».

Но его взрослый, большой, 25-сантиметровый (я потом измерила) член еле входил в мою маленькую девственную глотку. Потому я обняла его руками за бёдра и стала насаживать себя всё глубже на его член, пытаюсь протолкнуть его как можно глубже. Так он достиг головкой моего горла, но дальше застрял. Потому он надавил сильнее и быстрее стал насаживать мою голову на своего гиганта, от чего я начала давиться, а из рта, по подбородку, начала литься слюна. Как и слёзы из глаз. А ведь он вошёл в меня всего наполовину!

«Я только начал» — сказал он, наслаждаясь моими страданиями. Я закрыла глаза от боли, чувствуя, как здоровый член входит всё дальше в моё горло. Я хотела закричать, но не могла. На моём лице смешались слюни и слёзы. Но он продолжал засовывать его, доставляя мне болезненное удовольствие. Ведь наконец, меня трахают как шлюху, так, как я давно этого

хотела, мечтала. Желала. И мне нравилось, как исполняется моё желание.

Словно прочтя мои мысли, мой учитель, мой мужчина, схватил меня за косички, накрутил их на кулаки и стал активно драть меня в маленькое шлюшьё горло своим большим волосатым членом. Мне ничего не оставалось, как сквозь слёзы и боль принимать его член в себя всё глубже и глубже, позволяя ему насладиться горлом маленькой девочки. Я была абсолютно без сил и почти висела на этом члене, который трахал и трахал меня всё глубже и глубже, протыкая моё горло уже на всю длину, наслаждаясь тем, как его теснота сдавливает головку. Он всё ускорялся и наращивал темп, тараня мою глотку и пробивая себе членом путь внутрь. Пока наконец не зашёл почти до упора так, что мой нос уткнулся в его лобок. Тут он остановился, давая мне возможность прочувствовать полностью вставший член мужчины в моём горле. В этом чехле на его член. Я уже почти задохнулась и начала вся извиваться, от чего дергалась на его члене. И ему это нравилось.

«Это лишь начало». Он резко вышел из моего горла и дал мне секунду отдышаться. Но только секунду. После он стал водить своим членом по моему лицу, размазывая свою смазку и мои слюни по моему же блядскому лицу. «Умоляй меня трахнуть тебя» — приказал он. И я, смотря снизу вверх, на большого и взрослого дядю, что только что выебал в девственное горло свою похотливую малышку, заскулила тонким голосочком: «Прошу трахни меня... Трахай меня не жалея, я вся твоя».

«Умница» — сказал он, расстегнул ремень и спустил штаны. Взяв мою голову рукой, он с силой прижал мой лицо к своим яйцам. «Лиж» — приказал он. А сам начал снимать с себя верх, пока я быстро и послушно вылизывала его яйца. Мои трусики были уже насквозь мокрые и я хотела, что бы он поскорее порвал на мне одежду и насадил меня на свой большой и взрослый болт. Но он не спешил и лишь больше заводил меня. На что я была полностью согласна. Он снял с себя всю одежду и отстранил меня от яиц. Сняв штаны, он разбулся и поставив ногу перед мной, он приказал — «лижи». А что бы я меньше думала, схватил за косы и силой опустил к ступне. «Открывай свой грязный рот и лижи, сука. Запоминай своё место. Вылизывай ноги своего учителя».

Я не могла устоять перед таким унижением. Я тут же упала на четвереньки и, опустив лицо в самый низ, высунула язычок, начав облизывать его пальцы и ступни, не пропуская ни миллиметра его кожи. Мне нравилось, что он решил выместить на мне все свои желания. Это меня очень завело. Хотя он и давал задания, которые легко выполнять неопытной девочке. В следующие разы всё было гораздо сложнее. Но тогда, он нашёл ещё одно хорошее место для моего языка. «Запомни его, ты должна будешь всем мужчинам там лизать, что бы показать какая ты безотказная шлюха». Он обучал меня, как и должен делать хороший учитель с маленькой шлюшной ученицей. Сказав эти слова, он поставил 1 ногу на табуретку, взял в руку член и начал потихоньку надрачивать, а мне приказал: «лижи яйца, а потом опускайся всё ниже и ниже. Пока не дойдёшь до ануса. И начинай вылизывать его». Боже, мне было так приятно ласкать его. Анус моего господина. Я подвинулась ближе, сжала его попу и начала облизывать его яйца, постепенно двигаюсь ниже... Немного раздвинув ягодицы моего господина, я начала лизать его анал. больно ударив при этом по заднице, подгоняя меня.

Я ползла на четвереньках в зал, глубоко и быстро дыша, предвкушая то, что пришла пора порвать мне остальные дырки. Я так давно мечтала, что бы он причинил мне боль, лишил движения, пытал меня. И он собирался причинить мне много боли, но сперва, он унизил меня. Сделав мой первый секс ещё прекрасней.

Насладившись видом маленькой виляющей попки, он сел на диван и, схватив меня за волосы, затащил меня. Указывая на член, он приказал: «Соси!». Естественно, я сразу же стала раком и послушно взяла член в рот, а он вновь давил одной рукой мне на голову, заставляя давиться своими размерами. Второй рукой он бил меня по заднице, каждый раз всё сильнее, заставляя моё тело содрогаться от ударов и приятно этим массировать его член в моей глотке. Я вся тряслась, но не могла никуда деться с его члена.

Достаточно меня выпоров и сделав мой зад красным, он отпустил мою голову и позволил мне отдышаться, вновь плюнув мне в лицо и растерев по нему наши слюни. «Пришло время становится женщиной». С этими словами, он дал мне сильную пощечину, чем откинул меня на спину. Он навис над тобой. Взрослый двухметровый мужчина над маленькой 18-летней школьницей. Взяв полоску моих трусиков, он с силой потянул их, причиняя моей пёздочке боль. Насладившись стонами, он порвал их, открыв доступ к пока ещё девственной пизде. Нависнув надо мной, он приставил головку члена к входу в уже мокрое влагалище, а сам сильно сжал мои руки за головой, обездвижив свою сучку и задал главный вопрос: «Готова стать женщиной?». Всё во мне бурлило от желания. Конец-то настал этот момент, даже ярче, лучше и больнее. Чем в моих мечтах. Сейчас, меня, маленькую девочку, изнасилует большой и сильный самец. Мой учитель, мой мужчина, мой господин. На секунду я даже испугалась, что же будет дальше, после этого, но представив всю ту невыносимую агонию пыток, боли, унижения и секса, я лишь широко раздвинула свои маленькие ножки и смогла выдавить из себя 1 слово: «Да». «Попрощайся с детством, Катя» — сказал он, прежде, чем порвать мне целку.

Одним движением он загнал свой член до упора в моё влагалище, чем причинил мне невыносимую боль. Боже, как же это было больно. Не давая мне передохнуть, он начал наращивать темп и трахать узкое девичье влагалище, пока я плакала и извивалась подо мной не в силах выбраться. Я плакала и кричала во весь голос, но нас никто не слышал. И я была этому рада.

Мои слёзы делали его член только твёрже и он продолжал трахать узкую и ещё недавно девственную пизду своей маленькой шлюшки. Он пытался засадить свой член до упора, но тот не мог войти полностью в мою маленькую письку. Головка таранила мою матку, вдавливая её всё дальше и что бы ещё глубже меня насадить, он схватил меня за горло и придушив, стал быстро трахать, громко шлёпая своими яйцами о мою вагину. Я была словно тряпка. Марионетка, надетая на член. Кукла в руках огромного мужчины. И его заводило то, насколько я была беззащитна перед ним. Как и меня.

Как следует, разворошив мне пизду, он вышел из меня. Вытерев кровь с члена и влагалища тряпкой, что когда-то была моими трусиками, он отбросил их в сторону, и схватил меня за волосы, резко подняв, вновь ставя раком. Ведь у меня осталась последняя нетронутая дырочка. Смочив свой палец в моём рту, он стал разрабатывать мою попку. Но она не поддавалась и была слишком узкой даже для пальца, не говоря уже о члене. О навис надо мной, пока я сосала его член, тщетно пытаясь его смазать, что бы он легче вошёл в мой зад. Спустя пару минут, ему всё же удалось вставить в меня 1 палец и затем он попытался сразу же вставить 2. Но попка по прежнему не поддавалась. Плюнув на это и на моё лицо, учитель вытащил член из моего рта, развернул меня попкой к себе и, приставив головку к колечку моего молочного ануса, надавил. Когда головка сильно уперлась в мой анус и медленно туго стала входить я заорала от боли, но ему на это было плевать. Он продолжал всё сильнее и

сильнее давить на мой сфинктер, пытаюсь его взломать и наконец, у него получилось. Головка члена проникла в мой узкий зад, а сразу за ней последовал и весь член. О даааа! Я упала лицом в кровать и громко крича, вцепилась в простынь руками. Какой же это кайф, когда тебя, похотливую малолетку, насилуют в жопу, разрывая её своим толстым членом. Он драл меня так грубо и так больно, что я не могла даже стонать, а лишь кричала. Но если б я могла, единственное, о чём бы я его попросила — так это драть меня жестче.

И слава Богу, он хотел того же, насадить мою задницу как можно глубже на член, сделав меня его анальной шлюхой. Потому он схватил меня за косы и натянул их на себя, заставляя меня выгнуться ему на встречу и приняв больше взрослого мужского хуя в свой маленький девичий зад. Я была его сучкой, которая дико кайфовала от того, что я была анальной шлюхой своего учителя. Я сильно выгибала спину от такого натяжения и его член полностью входил в мою попку. А я висела на нем и не могла слезть с него сама. Но я и не хотела. Но внезапно, он резко сам высунул член из моей задницы и, развернув меня к себе, засадил его мне в рот до самого упора, просовывая его сразу в горло. Я с удовольствием пробовала вкус своей попки с члена моего господина и ласкала его ствол языком, пока он находился в моём шлюшьем рту.

Вдоволь натравав моё горло, он высунул член и вновь развернул меня задницей к себе и натянув мои косы, начал размашисто ебать меня в пизду до самой матки. Так он ебал меня большим взрослым членом, пока я не почувствовала, как он наполняет мой живот своим семенем. В мой первый же раз! Это в мои планы точно не входило, но чувствуя большой член в своей киске, чувствуя как он изливает в меня, свою шлюху, всю свою сперму, чувствуя как я нахожусь полностью в его власти и он делает то, что каждый мужчина должен сделать со своей шлюхой — оплодотворить её... я просто поддалась инстинкту и словила свой первый в жизни настоящий оргазм.

Излив всё в меня, мы стояли так некоторое время. Он, наслаждаясь сокращением моей порванной пещерки и я, чувствуя как вся его сперма заполнила мою юную маточку до краёв. Затем, он высунул из меня свой грязный член и, вновь поставив меня на колени, начинает моё лицо и дойки мочой. Я думала грязнее уже некуда, но он решил напоследок обоссать свою сучку, навсегда показав ей, где её место. Естественно, я с удовольствием приняла на себя всю его мочу, мыла лицо, волосы и своё шлюшье тело под его золотым дождём и пила его терпкий нектар. Последние капли его напитка я с удовольствием проглотила, прежде, чем взять его член в рот и распробовать весь коктейль вкусов, что остались на нём. Я чувствовала вкус моей девственной крови, вкус моей молочной попки, вкус его мужского семени и солоноватый аромат его божественной мочи. И пока я вылизывала его начисто, он сказал мне лишь: «Подмойся и оденься, нам нужно заглянуть в школу. И не переживай, трусики там тебе не понадобятся».

Так я и стала женщиной. Его женщиной. И, естественно, он мучал меня все 9 месяцев, пока мой живот всё увеличивался. Он кормил меня и нашего ребёнка своей спермой и мочой постоянно, растрahивая мои дырки, превращая меня в его покорную блядь. Коей я и стала. И за что я ему благодарна. Так, моя дорогая и появилась ты, когда я была оплодотворена тогда, в свой первый раз. И теперь ты знаешь, что должна делать женщина для своего любимого мужчины. И именно это ты сегодня сделаешь для своего папочки. И я верю, ты справишься. Ведь ты наша дочь. Дочь большого и сильного мужчины и его маленькой развратной шлюшки. Так что пойдём и теперь ты станешь его маленькой и развратной сучкой, пока не

подрастут твои сёстры. И не переживай, мамочка с тобой, мамочка поможет тебе удовлетворить большой, толстый и волосатый член твоего отца, пока он будет впервые рвать все твои дырочки. Сегодня, ты с мамочкой удовлетворишь нашего господина.